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На актуальні питання представників ЗМІ відповідь надавали Голова
Держспоживінспекції України Орєхов С. М., Директор Департаменту споживчої політики
ДСІУ Соколова О. П.  та    радник    Голови  Нелепов А. А.

  

Державна політика, що проводиться сьогодні в нашій країні у сфері захисту прав
споживачів спрямована на реалізацію втілення у життя Програми Президента України
Віктора Януковича «Україна для людей».

  

Для того, щоб це сталося необхідне впровадження змін в діяльність не тільки органів
влади різних рівнів, але і всіх господарюючих суб’єктів, котрі працюють на вітчизняному
споживацькому ринку.

      

Предметом обговорення на сьогоднішній зустрічі працівників системи та ЗМІ було
дослідження якості м'ясо-молочної продукції на споживчому ринку України.

  

Голова Держспоживінспекції України С. М. Орєхов підкреслив, що Держспоживінспекція
немає на меті створювати проблеми виробникам і підприємствам торгівлі, але наполягає
на тому, щоб був почутий голос кожного споживача: «Сьогодні ми ведемо діалог і з
споживачами, і з асоціаціями виробників задля того, аби перші були достатньо
проінформованими, а значить захищеними, а другі відповідально і сумлінно ставилися до
потреб і інтересів громадян ».

  

С. М. Орєхов звернув увагу представників ЗМІ на те, що неправильно, називаючи імена
виробників, говорити, що вся продукція цих підприємств - неякісна. У представлених на
цьогорічній конференції зразках конкретно вказано номер партії та дату виготовлення.
Подібні зразки не є небезпечними, але цінові показники для продукції такої якості –
зависокі. Усі бізнес-структури з урахуванням умов, що склалися, повинні йти шляхом
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добросовісної конкуренції і шанобливого ставлення до споживачів, не допускаючи
ввезення, виробництва та реалізації неякісних товарів (робіт, послуг).

  

Фахівці Держспоживінспекції й надалі будуть тримати руку на пульсі, контролюючі
якість товарів, робіт та послуг на вітчизняному ринку.

  

Джерело: http://www.dssu.gov.ua
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